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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Виробництво українських керованих авіабомб (КАБів) може швидко масштабуватися. Про це

заявив в ефірі Українського Радіо оглядач порталу "Мілітарний" Вадим Кушніков.

"Потрібно витримати чіткий баланс між можливостями масштабування, серійним

виробництвом та швидкою інтеграцією тих рішень, які дозволять цій зброї показувати себе

на ефективному рівні. Принцип, плюс-мінус, однакові як для західних зразків озброєння, так і

для тих, які використовує Росія", - зазначив він.

Тобто, за його словами, це захищена система супутникової навігації з використанням CRPA-

антен, це наявність високоточних засобів інерційного наведення і безпосередньо сам

аеродинамічний комплект, який дозволяє планувати ці бомби на значну відстань.

Кушніков підкреслив, що не можна виключати, що українські розробники також будуть в

подальшому впроваджувати рішення, які є, на жаль, зараз у росіян, а також з'являються на

озброєнні, наприклад, у США, де подібні комплекти також обладнують додатковими рушіями,

що значно збільшує ефективну дальність застосування згаданих систем озброєння.

"Якщо говорити про сценарії застосування, то вони досить таки відомі. Передусім, це

залежить від калібру авіаційної бомби, яка буде використовуватися з подібними

комплектами. А якщо брати росіян, то наймасовіший – це калібр бомби 250 та 500 кг, і

росіяни їх застосовують досить широко, починаючи від ударів по наших командних пунктах,

логістиці, до знищення цивільної інфраструктури. Те ж саме ми можемо бачити й у випадку

застосування західних зразків озброєння нашими Повітряними силами", - пояснив експерт.

Насамперед, як додав він, віддається перевага пріоритетним цілям – це місця скупчення

особового складу, командні пункти, місця зберігання польових арсеналів, паливно-

мастильних матеріалів.

"Усе це є пріоритетними цілями для наших авіаційних ударів. І чим більше буде необхідного

ресурсу у розпорядженні наших Повітряних сил, тим ефективнішою буде робота по цих

напрямах", - резюмував Кушніков.

Як повідомляв УНІАН, перша українська керована авіаційна бомба (КАБ) готова до бойового

застосування, її розробка тривала 17 місяців.

Міністр оборони України Михайло Федоров заявив, що КАБ має унікальну конструкцію та

створена з урахуванням реалій сучасної війни. При цьому додав, що це не копія західних чи

радянських рішень, а власна розробка українських інженерів для ефективного ураження

укріплень, командних пунктів та інших цілей ворога на десятки кілометрів углиб після пуску.

Федоров повідомив, що бойова частина бомби - 250 кг. Зазначає, що Міноборони вже

закупило першу експериментальну партію і пілоти відпрацьовують бойові сценарії та

адаптують застосування нового засобу в реальних умовах війни.

Міністр сказав, що незабаром українські КАБи працюватимуть по цілях ворога. При цьому

додав, що Україна масштабує рішення, які збільшують дальність і точність ураження та

змінюють правила сучасної війни.
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добровольців, яких годуватимуть
безкоштовно місцевою їжею

18:14 Списання Шабуніна з армії
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17:18 Ціни на полуницю падають
ледь не кожен день: скільки коштує ягода
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17:11 Навіщо Путін проводить ядерні
навчання під час візиту до Пекіна: аналіз
експерта

17:10 Сонячна буря 1859 року була
настільки потужною, що телеграф
працював без батарей

17:10 21 травня: велике церковне свято,
що гріх робити на Вознесіння

17:07 ЗСУ знайшли слабке місце в ППО
Москви, тепер удари мають стати
регулярними, – експерт
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